

**To:** 5.1.2e [5.1.2e @ groningen.nl]  
**Cc:** Gert Willem Hanekamp [5.1.2e @ groningen.nl]; Corien Koetsier [5.1.2e @ groningen.nl]  
**From:** 5.1.2e  
**Sent:** Fri 6/14/2024 7:50:02 AM  
**Subject:** RE: Veiligheidsplan Eemsgolaan  
**Received:** Fri 6/14/2024 7:50:03 AM

Hoi 5.1.2e,

5.2.1

Vrijdag 14 juni: Afvaardiging uitnodigen voor overleg op 26 juni  
(Uiterlijk) Vrijdag 21 juni : Concept veiligheidplan e.d. sturen naar afvaardiging  
Maandag 24 juni (op maandag ivm VNG congres): beslissing college  
Dinsdag 25 juni: brief aan de raad/dagmail onder embargo tot woensdag 16.00 uur  
Woensdag 26 juni: ochtend overleg met afvaardiging over veiligheidplan e.d. (afpraak Manouska in Den Haag afzeggen)  
Woensdag 26 juni: middag (dus na overleg met afvaardiging) brief naar de omwonenden  
Woensdag 26 juni: middag pers inlichten via mail

Groet,

5.1.2e

---

**Van:** 5.1.2e <5.1.2e @ groningen.nl>  
**Verzonden:** vrijdag 14 juni 2024 08:55  
**Aan:** 5.1.2e <5.1.2e @ groningen.nl>  
**CC:** Gert Willem Hanekamp <5.1.2e @ groningen.nl>  
**Onderwerp:** Fwd: Veiligheidsplan Eemsgolaan

Hi,

Wellicht goed voor jouw informatie ten aanzien van de uitnodiging. COA belde me gisteren 2 x dat ze instroom willen vertragen ivm veiligheid medewerkers en bewoners. Bestuur COA neemt hierover nog contact op met Manouska. Nog een reden om te kiezen voor het reguliere vergunningstraject.

Groet,

5.1.2e

Verstuurd vanaf mijn iPhone  
Begin doorgestuurd bericht:

**Van:** Jeroen ten Dam <5.1.2e @ groningen.nl>  
**Datum:** 13 juni 2024 om 16:47:54 CEST  
**Aan:** Gert Willem Hanekamp <5.1.2e @ groningen.nl>  
**Kopie:** 5.1.2e <5.1.2e @ groningen.nl>, 5.1.2e <5.1.2e @ groningen.nl>, 5.1.2e <5.1.2e @ groningen.nl>  
**Onderwerp:** RE: Veiligheidsplan Eemsgolaan

Hoi GW,

Dank voor je mail. Fijn dat nu de juiste lijnen worden bewandeld. Een gedegen veiligheidplan kan niet los worden gezien van het veiligheidplan van het COA. We hebben daarvoor dus input nodig van het COA en moeten hun input kunnen toetsen. Vervolgens kijken we in samenhang daarmee welke aanvullende maatregelen op het gebied van veiligheid nog nodig zijn.

Dat vraagt een gedegen voorbereiding en dat kost tijd. We moeten daarbij contact leggen met WIJ, de politie, handhaving, de buurt, etc.

Kortom, goed dat je het bij ons adresseert, maar de deadline moet zodanig zijn dat we er ook mee kunnen werken. Dit is dus niet geregeld in een paar dagen.

Naar ik heb begrepen zal Manouska op 26 juni in gesprek gaan met een afvaardiging van inwoners uit Hoogkerk. Ik wil aan de voorkant het gesprek voeren over de verwachtingen qua veiligheidplan en passende termijnen, waarbij een bestuurlijke opdracht/bestuurlijk gesprek essentieel is. Lijkt me dus goed dat we samen nadenken over een goede opdrachtformulering met reële termijnen. Ik stel daarbij overigens voor dat 5.1.2e als bestuurlijk opdrachtgever voor het veiligheidplan fungeert en ik in zijn lijn de opdracht aanneem.

Jeroen

-----Oorspronkelijk bericht-----

Van: Gert Willem Hanekamp <[REDACTED] 5.1.2e [REDACTED]@ groningen.nl>

Verzonden: donderdag 13 juni 2024 14:46

Aan: Jeroen ten Dam <[REDACTED] 5.1.2e [REDACTED]@ groningen.nl>

CC: [REDACTED] 5.1.2e [REDACTED] <[REDACTED] 5.1.2e [REDACTED]@ groningen.nl>; [REDACTED] 5.1.2e [REDACTED] <[REDACTED] 5.1.2e [REDACTED]@ groningen.nl>

Onderwerp: Veiligheidsplan Eemsgolaan

Hoi Jeroen,

De voor de opvang van asielzoekers beoogde locatie Eemsgolaan 7 dient voorzien te worden van een gedegen Veiligheidsplan. Nut en noodzaak van een dergelijk plan is mede door de levendige inbreng van omwonenden genoegzaam aangetoond.

De kennis over de inhoud van een dergelijk plan is vooral te vinden in jouw directie, mag ik je daarom formeel verzoeken de coördinatie hiervan op je te nemen? [REDACTED] 5.1.2e [REDACTED] is volledig op vlieghoogte.

Alvast bedankt,

Groeten GW

Verstuurd vanaf mijn iPad